EATRAMNEMENT

; o o \iglissa ochete 3 pulls valant 35,90 € l'un et une jupe qui colte 52,80 €.

Quelle somme dépense-t-elle en tout 7 &

G & | ox nuvriers onl romassé 850 ki '7(‘9 & . pére d’'Esther doit étaler 1,260 1

de pommes. de gravier dons l'ollée du garoge.

31 kg de pormimes obimées ont & relirdes, Il o déja versé 19 brouettes de 45 kg de gravier
Les pommes restantes ont &é rangees chacune.

B s B CONBDOE GHAGEIG: 1 hy: Quelle masse de gravier, en kg, doit-il encore

Combien de caisses ont été remplies ? verser dans ['allée du garage ?

_' 'o & Adrien achéte 3 inblettes de chocolal @ 2,15 € |0 tablette, 5 paquets de biscuits @ 1,56 € |e poguet
gt 3 bouteilles de soda. La coissigre lul réclame 18 £,

Quel est le prix d'une bouteille de soda ?
_ LA D
9 § Lors d'un voyoge du club du frolsigéme dge, 3 cors de 55 places sont complets,

Arrivees 0 desfination, 75 personnes visitent le musée. Les aufres font lo découverte d'un parcours botanigue
- en foref. lls sont répartis en 6 groupes comportant chocun e méme nombre de personnes.

Combien y a-t-il de personnes dans chaque groupe effectuant le parcours botanique ?

9 & Dons un lyese, 1y o 37 closses -

— 12 closses de seconde de 32 aléves chacune ;
- 2 closses de seconde de 34 dléves

& closses de ferminale de 29 aléves ;

- — 5 closses de terminale de 31 eleves ;

2 closses de lermingle de 32 gléves.




